

践行普惠金融 助力医疗卫生事业发展

# 中行平顶山分行累计为乡镇卫生院授信3890万元

本报讯 为解决乡镇卫生院的融资需求,为基层卫生院提供医疗金融的有力支持,中国银行平顶山分行在行内政策指引下,以中行汝州支行为试点,创新推出普惠金融乡镇卫生院批量项目贷款业务,截至目前,已累计为汝州辖区13个乡镇卫生院批

量授信3890万元。

作为中国农村地区设立的一种卫生行政兼医疗预防工作的综合性机构,乡镇卫生院是直接解决农村看病难、看病贵的重要一环。2016年初,中行汝州支行工作人员在上门走访客户中发现,当地各乡镇卫生院医疗

条件较为落后,急需专项资金购进医疗设备及药品,以改善居民就医条件。为解决乡镇卫生院的融资需求,根据省、市分行政策指引,汝州支行积极与市卫生部门沟通,上门实地勘查,结合各乡镇卫生院实际情况,为其量身定制了批量授信计划。

截至目前,中行平顶山分行累计为汝州辖区13个乡镇卫生院批量授信3890万元,切实满足了当地乡镇卫生院的融资需求,在践行普惠金融,助力基层医疗卫生事业发展方面作出了有益的探索。

(陈亚娟)

喜迎三八节

## 叶县农商银行举办三八节趣味活动

本报讯 阳春三月,草长莺飞。为了丰富女职工的文化生活,增强女工组织的创造力和凝聚力,3月6日,叶县农商银行举办了“魅力女性,快乐巾帼”三八趣味活动。该行领导班子成员、全体女职工等100余人在叶县北关社区居委会参加了此次活动。

活动设五个项目,包括齐心协力、运气球、单人跳绳、击鼓传花、拔河比赛等经典游戏。赛场上,女职工挥洒着汗水,比技巧、比毅力、比团结;赛场外,观众们一片欢声笑语,比纪律、比呐喊、比爱心。

经过紧张激烈的角逐,各个比赛项目的获奖者获得了奖品。★

(赵娜)

## 汝州农商银行百余女职工登九峰山



本报讯 为活跃女职工的文体生活,3月8日,汝州农商银行组织开展“相聚九峰山,快乐庆三八”女职工登山活动,百余名女职工参加了该活动(上图)。

当天上午,百余女职工齐聚九峰山,分成6个大队拾阶而上,一路欢声笑语,你追我赶,直至顶峰,获得比赛一、二、三等奖的女职工获赠精美奖品。在职工才艺展示环节,女职工们奉献了激昂越剧、搞笑相声、怀旧情歌、独创诗歌、特色“三句半”等多姿多彩的即兴表演,引得大家掌声雷动,笑声连连。

此次活动,锻炼了员工的身体素质,展现了汝州农商银行新时代女性团结友爱、积极进取的精神风貌。★

(樊创优)

## 魅力女神节 相约3月天 市郊联社开展趣味活动

本报讯 为丰富女职工的业余文化生活,展现市郊联社女职工健康自信的精神面貌,3月8日上午,市郊联社举办了“魅力女神节 相约三月天”趣味活动,吸引了60余名女职工积极参与。

受邀而来的花艺师首先为大家讲授了花艺知识和花艺制作。听到花艺师讲解不同花卉的特点、色彩、搭配技巧等知识后,大家纷纷动手,凭借自己对美的理解,制作出一件件清雅别致、灵动精巧的插花作品。随后,参与人员分组进行了抢水瓶、纸杯传球等趣味活动,现场气氛热烈,洋溢着欢声笑语。★

(刘贯虹)



中原银行平顶山分行举办女神节插花活动

3月8日下午,在中原银行平顶山分行8楼会议室内,粉色的气球、绚丽的鲜花……该行“春之初体验”女神节插花DIY活动在此举行。来自该行及社会的30多位女神在专业园艺师的指导下,剪枝、扦插……在欢声笑语中度过了愉快的三八妇女节。★

宋明超 摄

## 建行分期通业务受青睐

本报讯 记者昨天从建行平顶山分行获悉,该行分期通业务规模持续扩大,近期不少老客户都获得了预审批额度,根据预审批额度可直接申请资金,不仅费率低,还非常方便。

据建行平顶山分行有关人士介绍,分期通是建行核准的大额消费备用金,可用于大额耐用消费品、婚庆、育儿、安家、健康等多元化消费领域,

缓解资金压力。额度最高30万元,最长期限5年。分期通面向十大类客户开放申请,包括建行房贷客户(还款满半年)、公积金客户、建行代发工资客户、公务员客户、名校卡客户、预审批客户、高评分客户、党费云平台客户、专项分期已结清客户、专项分期未结清客户。

根据建行的规定,分期通费

率为0.5%/月(1万元每月总费用仅50元),大部分地区均有优惠活动,实际执行费率不超过总行标准,且提前还款不收取任何费用。比如,同样借款1万元,支付宝“借呗”一年要付1460元利息,百度“有钱花”一年要1800元,建行分期通最多只要600元。

建行平顶山分行有关人士提醒建行老客户,如收到建行邀

请电话或短信,本人凭身份证至邀请网点办理分期通业务。如未收到邀请信息,可通过微信或手机银行APP自助查询预审批额度(关注“行业投顾”微信公众号,后台回复“预审批”3个字即可查询本人额度),查询到额度后本人凭身份证至任意建行网点办理。咨询电话:2216878、2216253。

(赵夏奇 王会静)

## 电信诈骗的主要作案手法和应对措施

### (一)假冒公职人员

对策:公检法等国家机关工作人员执行公务时,一定会持相关法律手续当面询问当事人,不可能通过电话要求转账,所谓“安全账户”也是子虚乌有,凡是自称国家机关要求把钱汇入安全账户的都是诈骗,对此切勿相信。

### (二)银行卡消费透支

对策:收到类似信息应拨打正规的银行客服电话咨询,切记

不要通过诈骗电话或短信提供的联系电话咨询。永远不要相信有“安全账户”。

### (三)无抵押贷款

对策:谨防急需资金、无需抵押的心理被人利用。不要相信愿意垫付部分资金等虚假信息,要辨识短信和网站的真实可靠性,可查询发送短信的联系电话查属手机的归属地,服务器不在我国境内的多为虚假网站。

### (四)短信电话中奖

对策:对于收到的中奖、超低价商品的信息要保持警惕;对电话、短信、网站中透露的相关信息如有疑问,一定要通过正规渠道核实,不要急于转账或透露个人信息;绝不按照陌生人的指令在银行ATM机上进行转账操作。

### (五)虚假购物网站

对策:网购时一定要选择有信誉度的购物网站,不要贪图便宜,不要轻信商家提供的图片和商品评论。尽量使用支付宝、U盾等安全支付工具,拒绝与店主私下交易。

(赵夏奇)

**中国建设银行平顶山分行**

**3·15 活动宣传专栏**